
アンケート回収　４1名　　　回収率３６．６％

参加者：84名　　発表者：28名　　主催者：7名　　計１１9名

１　参加の動機 回答数

①案内を見て、自主的に参加。 12

②「論文」を投稿するので、参考にするために参加。 10

③上司や同僚に勧められて。 8

④その他 10

　　・実践発表をするため。

　　・同僚が発表するため。

⑤無回答 1

２　今年度の感想 回答数

①大変有意義であった。 29

②やや有意義であった。 11

③さほど意義は感じられなかった。 1

④まったく意義は感じられなかった。 0

３　実施日程について 回答数

①今年度と同様の日程で実施。 29

②半日（午後）の日程で実施。 7

③数日間に分離して実施。 5

（例：１日目各教科等、２日目生徒指導関係、３日目総合的な学習や特別活動等）

④その他 0

４　上越教育大学学校教育実践研究センターの事業として、どのような事業の開設を希望されますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

回答数

①実践研究論文の書き方の指導（個別相談会） 11

②日々の授業への支援（教材の提供や最新の教育界の情報提供等） 22

③多様な研修会や講演会の開催 21

④その他 1

　・実際の授業（毎月の授業）で役立つ指導例のHPへのUP

⑤無回答 0
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２　今年度の感想 ３　実施日程について

①案内を
見て、自
主的に参
加。

②「論文」
を投稿す
るので、
参考にす
るために
参加。

③上司や
同僚に勧
められ
て。

④その他 ⑤無回答 ①大変有
意義で
あった。

②やや有
意義で
あった。

③さほど
意義は感
じられな
かった。

④まった
く意義は
感じられ
なかっ
た。

①今年度
と同様の
日程で実
施。

②半日
（午後）の
日程で実
施。

③数日間
に分離し
て実施。

④その他 ①実践研
究論文の
書き方の
指導（個
別相談
会）

②日々の
授業への
支援（教
材の提供
や最新の
教育界の
情報提供
等）

③多様な
研修会や
講演会の
開催

④その他 ⑤無回答
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１　参加の動機
４　上越教育大学学校教育実践研究センターの事
業として、どのような事業の開設を希望されますか
（複数回答可）

①案内を見て、自主

的に参加。
29%

②「論文」を投稿する

ので、参考にするた

めに参加。
24%

③上司や同僚に勧

められて。
20%

④その他
24%

⑤無回答
3%

1 参加の動機

①大変有意義で

あった。
82%

②やや有意義で

あった。
18%

③さほど意義は

感じられなかっ

た。

2%

④まったく意義は

感じられなかっ

た。

0%

２ 今年度の感想

①今年度と同様の日

程で実施。
71%

②半日（午後）の日

程で実施。
17%

③数日間に分離して

実施。
12%

④その他
0%

３ 実施日程について

①実践研究論文

の書き方の指導

（個別相談会）
20%

②日々の授業へ

の支援（教材の

提供や最新の教

育界の情報提供

等）
40%

③多様な研修会

や講演会の開催
38%

④その他
2%

⑤無回答
0%

４ 希望するセンター事業の開設



５　本年度参加されて改善すべきことがありましたら、遠慮なくご意見をお書きください。

・実践研究発表会を通して他校との先生と交流も出来たので良かった。

・日々の実践で生かすことが出来る考え方や技術を学べて良かった。

・様々な実践を聞くことができてとても参考になった。

・大変有意義であった。

・発表者という立場だったので，もっといろいろな分科会の実践発表を聞いてみたかった。

・初めての参加だったが大変勉強になった。

・もう少しお話を聞きたい方もいたし，お話ししたいのに時間が足らない様子の発表者の方もいたようだ。

　時間がもう少しあるとうれしかった。逆にテンポ良く沢山聞くことができたメリットもある。

・もう少し質疑応答の時間がとれると良いと思う。

・小学校，中学校分野での発表会時間がずれていると沢山聞けると思う。

・いろいろな実践研究を聞くことにより自分に不足しているものが良くわかった。

・今後授業で行う上で視野が広がった気がする。

・社会科の資料の活用の仕方など，自分なりに工夫をしていきたいと思う。

・音響機器も充実すると音楽の実践発表の可能性が伝わると思う。

・以前の発表の時もそうだったが，発表者として参加するために，資料作りや精神面での労力を費やしたが，

　聞いている方がかなり少なく，質問も殆どなく，正直あまり晴れ晴れと達成感をもって終わることができなかった。

・PCの調整などのために発表者控室があると助かる。

・昨年度の発表会に参加し，なんとか自分自身の論文をまとめ上げることができた。大変有意義な会であるので

　今後も同様のスタイルで続けていただきたい。

・聞きたい実践が同じ時間帯に重なるのが残念である。

・資料がなくなり困った。できるだけ資料を大目に用意して欲しい。

・いますぐにできそうにはないけれど，ヒントになるなど良い刺激となった。

・実践研究論文が全てもらえるのはとてもうれしい。できればプレゼンシートも印刷してもらえると良い。

・建物周辺の除草がしていないのでとても歩きづらい。冷房があり涼しくて大変良い。
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